

Состав

Экстракт ромашки, экстракт мальвы гликолевой, экстракт календулы, гиалуроновая кислота, растительные фосфолипиды сои, витамин Е, растительные фосфолипиды красного клевера, пропиленгликоль, лецитин, карбомер, диэтиламин, нипагин, ЭДТА.

Форма выпуска

Гель в тубах по 30 г (g) с вагинальным аппликатором в картонной упаковке.

Общие свойства

Доменорм гель – негормональный увлажняющий гель с липосомами, содержащий уникальную комбинацию гиалуроновой кислоты и растительных экстрактов, оказывающих противовоспалительное, антисептическое, ранозаживляющее действие, смягчающее и увлажняющее действия.

Гидрофильные мукоадгезивные полимеры геля способствуют плотному прилипанию активных компонентов к поверхности эпителия влагалища, вульвы и кожи.

Основные характеристики

Гиалуроновая кислота – природный молекулярный биополимер, обладает уникальной способностью усиливать связывание и содержание молекул воды, сопровождающееся активным увлажнением кожи и слизистых половых органов, устраняет покраснение и раздражение.

Способствует заживлению ран и снятию воспалительных реакций за счет повышения активности гранулоцитов и усиления пролиферации фибробластов.

С молекулами воды гиалуроновая кислота образует дисперсионный матрикс, замещающий дефект ткани, образует натуральную опору для клеток и создает барьер. Это выступает в качестве структурной поддержки и способствует восстановлению эластичности, повышению тонуса, питанию тканей, заживлению ран без образования грубых келоидных рубцов и снятию воспалительных реакций.

Экстракт календулы (календулы) – обеспечивает противовоспалительный эффект, ускоряет заживление ссад и трещин, обладает противогрибковым, антибактериальным эффектом и усиливает местный иммунитет. Компонент

инулина служит питательной средой для лактобактерий.

Экстракт ускоряет процессы регенерации тканей и слизистых, побуждает к заживлению язв и эрозий. Использование календулы препятствует появлению грубого коллоида на месте заживления. Календула проявляет противовирусную активность и стимулирует секреторную деятельность.

Календула также применяется в проктологии при анальных трещинках, проктитах и парапроктитах как природное антисептическое и противовоспалительное средство. Также распространено применение в гинекологии. Экстракт мальвы гликолевой

Особый гликолевой способ экстрагирования позволяет обеспечить максимальное извлечение активных веществ, способствующих смягчающему, успокаивающему, антисептическому и противовоспалительному действию экстракта.

Мальва также проявляет обезболивающие, иммуностимулирующие, антиоксидантные и антифунгицидные свойства.

Свойства мальвы обусловлены ее химическим составом.

Растительные фосфолипиды красного клевера – содержит низкомолекулярные полифенолы, обладающие вяжущими, но не проявляющими дубильных свойств. Они имеют слабокислую реакцию. При взаимодействии с белками образуют защитную пленку на слизистых и ранах поверхностях. Обладают бактерицидными и фунгицидными свойствами.

Растительные фосфолипиды сои – способствуют регенерации мембран клеток, обладают антиоксидантной активностью.

Соя богата токоферолами, характеризующимися Е-витаминной активностью. Наличие большого количества токоферолов в сое обуславливает ее способность в повышении местного иммунитета, замедлении старения.

Растительные фосфолипиды красного клевера и сои под действием кислот и щелочей расщепляются с образованием сахаристой части, которая служит питательной средой для лактобактерий. Эти экстракты также обладают стимулирующими эстрогеноподобными свойствами.

Экстракт ромашки – помогает ускорить заживление, снять красноту, воспалительный процесс, боль, способствует задержке развития бактерий.

Экстракт ромашки является противовоспалительным, успокаивающим и обезболивающим средством. Он ускоряет регенерацию эпителия, останавливает процессы гниения, обладает дезинфицирующими свойствами. Благодаря

содержанию хамазулена относится к антиаллергическим средствам. Альфа токоферола ацетат (витамин Е) – помогает существенно снизить симптомы вагинальной сухости, стимулируя выработку секрета.

Витамин Е – жирорастворимый витамин, при наружном применении способствует сохранению воды в тканях и слизистых и поддерживает упругость и эластичность тканей, замедляет процессы старения. Участвует в процессах тканевого дыхания, биосинтеза белков, пролиферации клеток и других метаболических процессах. Эти эффекты, связанные с антиоксидантной активностью витамина, то есть способностью нейтрализовать свободные радикалы, являющиеся результатом действия различных неблагоприятных воздействий окружающей среды. При дефиците витамина Е развиваются дегенеративные изменения в тканях и повышается проницаемость и ломкость капилляров.

Показания к использованию

Доменорм гель рекомендуется применять с профилактической целью:

- При предотвращении появления симптомов сухости влагалища и вульвы, связанных с дефицитом эстрогенов, заместительной гормональной терапией или использованием оральных контрацептивов;
- Для улучшения регенерации, уменьшения проницаемости барьерных тканей, предотвращения образования грануляционной ткани и рубцов после хирургических операций в дерматологии и дерматокосметологии;
- В качестве вспомогательного средства при анальной трещине, воспалениях ануса и прямой кишки, аноректальной фистуле, геморрое, после проктологических хирургических манипуляций для антисептического, противовоспалительного и ранозаживляющего эффекта;
- При восстановлении слизистой оболочки при воспалительных состояниях влагалища, сопровождающихся зудом, жжением, раздражением или сухостью слизистой;
- В качестве вспомогательного средства при местном лечении вагинитов антисептиками;
- При восстановлении слизистой при воспалительных состояниях влагалища, связанных с длительным применением глюкокортикостероидов, антибактериальных средств, барбитуратов;
- При восстановлении целостности кожи и слизистых оболочек после половых контактов или в послеродовой период;
- В качестве вспомогательного средства при необходимости заживления повреждений слизистой влагалища после гинекологических и хирургических вмешательств;

- Устранение симптомов атрофии слизистой влагалища и наружных половых органов в результате химиотерапии, лучевой или радиотерапии;
- Как гигиенически профилактическое средство после посещения мест общественного пользования (сауна, баня, бассейн, водоемы) для предотвращения инфицирования; для поддержания и восстановления оптимального показателя кислотности влагалищного секрета.

Способ применения и дозирование

Применять 1-3 раза в день в течение 7-10 дней курсами либо по необходимости. Наружно или вагинально. Перед применением тщательно вымыть руки.

Перед применением желательна консультация с лечащим врачом.

В случае хирургических вмешательств на коже применяйте наружно.

Пораженные участки кожи и слизистых обрабатывайте гелем легкими массирующими движениями. Применяйте 2-3 раза в день или при необходимости.

При атрофических изменениях.

Слизистые и кожу наружных половых органов смазывайте гелем легкими движениями. Применяйте 2-3 раза в день или при необходимости.

Продолжительность лечения зависит от развития симптомов; При необходимости гель ДОМЕНОРМ можно использовать в течение длительного периода.

Доменорм гель можно использовать в качестве лубриканта.

При влагалищном применении используйте аппликатор.

ДОМЕНОРМ гель во влагалище водиться интравагинально с помощью аппликатора.

Рекомендованная разовая доза составляет 3-4 мл геля (соответствующая 5-6 см геля в аппликаторе), один раз в день преимущественно перед сном в течение 7 - 10 дней или по необходимости.

Для удобства тубы и коробки нанесена шкала в сантиметрах.

Инструкция по использованию аппликатора:

Аппликатор предназначен для многократного индивидуального использования. Аппликатор и линейная шкала на упаковке и тубе предназначены для точной

дозировки и комфортного введения геля ДОМЕНОРМ во влагалище.

Снять колпачок с тубы, перевернуть колпачок и с помощью острого выступа на нем открыть тубу.

Прикрутите конец аппликатора к тубе. Следует убедиться, что поршень полностью вошел в цилиндр.

Аккуратно натягивая поршень аппликатора на себя и одновременно мягко нажимая на тубу с противоположного конца, осторожно выдавливайте гель в аппликатор до заполнения необходимого объема.

Открутите аппликатор и закройте тубу колпачком.

В положении лежа на спине подтяните колени к груди. Держа аппликатор горизонтально, осторожно введите его во влагалище поглубже, стараясь не вызывать неприятных ощущений.

Медленно нажимая на поршень до упора, введите содержание аппликатора во влагалище.

Осторожно выньте аппликатор из влагалища

Вымойте аппликатор (цилиндр и поршень) в теплой мыльной воде, не используйте моющие средства. После мытья тщательно ополоснуть, высушить и положить в упаковку.

Предостережение

НЕ КЛАСТЬ АППЛИКАТОР В горячую или кипящую воду. Аппликатор следует собрать, полностью вставив поршень в цилиндр, преодолевая сопротивление, где он ощущается.

При опорожнении тубы аппликатор следует утилизировать.

Возможна индивидуальная чувствительность к отдельным компонентам геля. В таких случаях использование геля следует прекратить.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке производителя в сухом, недоступном для детей месте, при температуре 5-25°C.

Срок годности

24 месяца.

ТУ У 20.4-42952052-001:2020

Производитель

ПАО «Химфармзавод «Красная звезда».

Заявитель:

ООО "Легер Фарма", Украина, 02081, г. Киев, ул. Урловская, 23-Б, оф. 241

Эксклюзивный дистрибьютор:

ООО «Мобиль Медикал», Украина, 07354, Киевская область, Вышгородский район, с. Новые Петровцы, пров. 1-го Мая, дом. 17-А.